

京被摔女童不治 引發民憤

網友憤怒：必須槍斃 專家：符死刑標準



■網上流傳涉嫌摔死2歲女童的疑犯。網上圖片



■女童證實不治前，其母親(左)一直在醫院苦苦等候。網上圖片

23日傍晚，這名只有兩歲的女童熟睡在嬰兒車裡，由媽媽推着走到大興區科技路公車站附近時，兩名駕車男子因不滿其擋道，雙方發生爭執，無辜女童被一名男子用力摔在地上，後送至天壇醫院救治。

兩疑犯被警方拘留

據知情人透露，女童的遺體已隨其家屬轉移回大興。疑犯韓某因涉嫌故意殺人前日被警方依刑事拘留，另一名疑犯李某因事發當天駕車帶摔女童的嫌疑入逃離現場，涉嫌包庇罪昨亦被刑事拘留。

被摔女童的遭遇引起全國關注，對其最終未能被救活，網友紛紛留言哀悼：「寶貝，一路走好，天堂裡再也沒有痛苦。小小生命安息吧。」呼籲嚴懲罪犯。網友「帥氣的永哥」寫道：「必須從重從嚴從快執行槍斃！」

媒體：判案事關公信力

新華社、《人民日報》社等媒體亦對此發表評論。人民網周開雲稱，最高法院院長周強指出，要讓人民群眾在每一個司法案件中都感受到公平正義。狼狽睡女童案的公平正義如何，事關執法機關公信力，因

香港文匯報訊(記者 高麗丹 北京報道)經兩天全力搶救，被當街重摔在地的北京2歲女童未能保住性命。北京天壇醫院昨日確認，女童於前晚11時許死亡，昨日上午9時許被送入太平間。此事引發民眾公憤，很多網友憤怒不已，甚至有人表示必須執行槍斃，還無辜女童清白。有法學專家認為，嫌疑人行為應被認定為「犯罪手段特別殘忍」，「情節嚴重」，符合死刑量刑的標準。

此不能按照個案處理，而必須按照大案要案來處理。面對殺害無辜小生命的犯罪嫌疑人，不少法學專家認為，該男子的行為應被認定為犯罪手段特別殘忍的故意殺人。

北京市律師協會刑訴法專業委員會秘書長劉律師表示，該男子刑滿釋放後再次故意犯罪，構成累犯，應當從重處罰。

北京師範大學刑法法科學院教授陳建峰教授表示，男子摔死孩子的行為屬於手段特別殘忍、主觀惡性很大，按照刑法關於故意殺人罪的規定，符合死刑量刑的標準。

被摔死的 還有你的人性

劉凝哲

北京大興區日前發生「摔童案」，刑滿釋放人員韓某因泊車與推童車的女子發生爭執，先毆打該女子，後將童車裡睡夢中的女童舉過頭頂重摔在地，女童昨日已宣佈不治。這是繼年初長春周喜軍「盜車殺嬰」案後，內地又一起針對嬰童的極端暴力犯罪；也是本周內地出現多起暴力犯罪中，最令人悲憤交加的案件。

如果說周喜軍殺嬰是臨時起殺意，醒悟後投案自首，尚殘存一絲人性的話，那麼，韓某從重摔女童後乘車逃逸，到在審訊中態度不配合，就看出他絲毫沒有悔過之意，根本就是泯滅人性的冷血殺手。

昨天，有媒體在報道被摔女童死亡的消息，用了這樣一個標題：「還是沒留住，孩子走了」，內文有這樣一句話：「兩天的急救，還是沒能留住她，孩子，走好，天堂再也沒痛苦。」我們從中看到，許多人曾為保住孩子脆弱的生命而拼盡全力，許多人為生命的逝去而惋惜。人之所以為人，就是因為這份「幼吾幼，以及人之幼」的愛。

我們還要問凶手：究竟是什麼讓你滅絕人性，下如此狠心？

不久前，香港一位法官在判決一宗兇殘案件時，這樣形容兇徒：說你禽獸不如，是侮辱禽獸。

我們不是法官，無權給出判決，我們只想對兇手說：記住！被摔死的除了才兩歲的小兒，還有你的人性。



黑龍江敬老院縱火案 燒死11老人



■黑龍江省海倫市聯合敬老院的住院處火災現場。中新社

香港文匯報訊 據中新社報道，記者昨日從黑龍江省海倫市委宣傳部證實，海倫市聯合敬老院起火原因係人為縱火。截至昨日18時，黑龍江海倫市聯合敬老院火災已

造成11人死亡，兩人受傷。死者當中包括涉嫌縱火的犯罪嫌疑人王貴。

黑龍江海倫市政府昨日證實，已對聯合敬老院火災負有領導和管理責任的院長李克志、副院長李岩予以免職。

據介紹，犯罪嫌疑人王貴，男，45歲，因患腦血栓後遺症無人照顧，本人沒有生活來源，於2010年被送入敬老院。前日下午，王貴懷疑隔壁院民盜走了自己200元人民幣而大吵大鬧，打碎病房玻璃，情緒比較激動，懷疑其因此縱火。

肇事敬老院是集中供養海倫市農村「五保」(保吃、保穿、保醫、保住、保葬)老人的福利機構之一，目前實際入住農村「五保」老人283人。

GSK討好醫生 嫖妓也報銷



■醫藥代表王某接受媒體採訪。網上圖片

香港文匯報訊 全球製藥巨頭葛蘭素史克(GSK)在華涉嫌嚴重經濟犯罪，連日來已多名高管落網。新華社記者在鄭州採訪已被逮捕的GSK(中國)河南

分公司的部分醫藥代表，代表們如實闡述該公司如何將醫生「拉下水」並巧妙掩蓋「黑金」交易的過程，為討好醫生，嫖妓也納入報銷。

醫生多開藥 助達銷售目標

區域銷售經理李某某透露，GSK(中國)銷售人員上崗前會接受專門培訓，其核心內容就是「客情維護」，即維護與醫院、醫生的關係。為了和醫生拉近關係，醫藥代表們會迎合不同醫生的喜好。

李某某還交代，他以前一個同事曾經遇到一個老醫生，「那麼大年紀了還喜歡洗澡按摩，一次就是三百、五百的花銷，洗完澡就要求安排個小姐按摩。但

是人家銷量大你得罪不起，得罪了就不成銷售任務，老闆開一次會罵一次。」

李某某手下一名醫藥代表、35歲的王某更表示，「公司要求我們必須把客戶作為上帝，盡可能滿足他們的一切需求。」她說。如果碰到一個比較「色」的醫生，「晚上一個電話打過來讓你去，不管幾點了你也得去。」

李某某、王某都表示，近兩年公司定了年均30%的銷售增長任務，但如果相關病患沒有增加的話，就只能靠醫生多開藥。有從醫20多年的知名醫院呼吸科主任指出，一些「吃不死人、治不好病、價格高、回扣多」的藥是最好賣的，有些醫生甚至還能開一些不對症的藥。

學霸情侶

天津新華中學男生董宇陽、長沙雅禮中學女生孫維維分別獲得國際化學奧賽的世界第一和第二，同時在網上大方「秀」恩愛。前日，這對年輕人成為網友談論的焦點，被封為「學霸情侶」，也令人相信愛情事業雙豐收，其實不是夢。

賽場情場皆得意

兩人的戀情公開來源於孫維維於24日在網上發出訊息：「國際化學奧林匹克競賽終於結束了。最開心的不是得了什麼牌子、什麼名次，而是和你並肩站在最後的領獎台上，一起接受了來自不同國家的孩子們的祝福。」頓時火爆網絡，引來網友祝福和羨慕無數。

網友陸續傳來這樣的衷心祝福：「得世界第二，你覺得一般，和他站在一起接受祝福才是最開心的……當代居里夫婦！」「今天



■孫維維(左)和董宇陽合影。網上圖片

這對學霸情侶站在世界之巔，走到一起，接受大家的祝福。是不是感覺這才是人生贏家啊！」

4名選手中唯一女生

本月15日至24日，第45屆國際化學奧林匹克競賽在俄羅斯莫斯科大學舉行。來自70多個國家和地區的300多名選手，參加了這次化學奧林匹克競賽中難度最大、級別最高的競賽。代表中國出戰的4名選手共獲得3枚金牌、1枚銀牌的佳績；其中，董宇陽奪得金牌中的第一名，但最受人羨慕的是，獲得金牌第二名的，是他的女朋友——漂亮妹子孫維維。

讀理科的女生少，而「才貌雙全」的理科女生孫維維更是少之又少。她是化學世界奧賽中國隊4名選手中唯一女生，在全國決賽和國家集訓隊兩輪比賽中均奪第一，她今年保送到北京大學。至於19歲的董宇陽說自己受了哈利·波特的影響，從小就很喜歡化學。初一時，董宇陽在自家的閣樓上建了一間屬於自己的「化學實驗室」，沒事的時候，就躲在裡面做實驗。

四十度高溫下 狼父罰女跪地



■女童烈日下被罰跪。網上圖片

前日，上海連續發出罕見紅色高溫預警，最高氣溫一度攀升至40攝氏度，地面溫度更是高達60-70攝氏度，可以直接煎蛋。然而，就在這樣酷熱的環境下，有人目睹一名8歲女童，被家長在炎炎烈日下罰跪長達1小時。

據悉，女孩全家來自安徽，爸爸開廠做生意，媽媽在家帶孩子，父親30多歲。當被詢問用罰跪的方式教育女兒是否妥當時，父親說：「我們家的事不用你擔心。」



■警用肩燈

25日晚，重慶沙坪壩公安分局民警在大街小巷開展巡邏工作，街面上隨處可見的閃亮肩燈，形成了一道亮麗的風景線。據悉，重慶市沙坪壩區公安分局為全面加强社會巡邏防控體系，首次購買了3000個警用肩燈，配發給巡邏民警佩戴。

鄰居稱懲罰不止一次

近日有網友發照片爆料，親眼目睹一名8歲女童被親生父母懲罰在烈日下跪地寫作業。廠區的門衛說，當時地表溫度接近50攝氏度，女孩滿頭大汗，從8點半開始一直跪到1點半左右才被「批准」起來。很多過路人看不過去上前勸阻，但女童卻稱：「爸爸沒同意，不敢起來！」附近居民稱，小女孩的爸爸因女兒學習成績不佳，再加上女兒未完成作業，便罰她跪在廠區大院的水泥地上做作業，像這樣的罰跪已不是第一次了。

「無人飛機」送蛋糕暫擱置

近日，上海一餅店嘗試使用「無人飛機」配送蛋糕，就在對新鮮創意的贊同與質疑聲還各執一詞之際，卻因可能有悖相關法規，該餅店很快無限期暫停了相關業務。

據悉，送蛋糕的飛行器是一架直徑1.1米、形似小型直升機的「無人飛機」，至今為止該飛行器已進行了多次試飛，其中最受關注的一次飛行是從上海國金中心、花旗大廈、香格里拉大酒店，再到黃浦江兩岸。

民航業內人士認為，雖然目前中國民航業內的法律法規對無人機的商業運營，尚無具體規定，但根據《民用無人機空中交

通管理辦法，無人機用於通用航空運輸等業務，一旦要飛離地面，哪怕是低空飛行，也需向空管部門報批，若該公司的無人飛行器未經相關部門審批就擅自飛行，即屬違規。

■文/圖：本報記者 單寧 上海報道



■無人機送蛋糕已暫停。網上圖片

粵女產連體嬰 胸腹相連心獨立

廣東五華一位23歲女子近日產下一對連體男嬰。這對連體嬰各自擁有獨立的心臟，胸腹部相連，尚未確定腹內的肝、腸等是否共用，目前正在廣州市相關醫院進行檢查。

「這對連體男嬰約有10斤重，男嬰各自有心臟，但難以確定腹內的肝、腸等是否共用。如果器官不共用，僅僅是皮膚相連，分體手術較為簡單，但如果共用器官，則分體較難，情況比較壞的話，可能只能保一個。」五華縣人民醫院醫生說。

據了解，連體嬰是指單卵性或單合子性雙胞胎身體上某一部分相連的現象，發生幾率大約是20萬分之一，非常罕見。



■胸腹部相連的連體男嬰。網上圖片

快餐吃出死蚯蚓

25日下午，一網友稱，自己於四川一家快餐店裡吃飯時，飯菜裡吃出一條10多厘米長蚯蚓，超級噁心。

根據該帖子提供的十多張圖片，可以清晰地看到，在一家生意挺不錯的快餐店裡，一盤飯菜的青菜中間，有一條長達10多厘米長的蚯蚓；蚯蚓顏色已經變成灰白色，可以判斷出蚯蚓已經死亡。

■菜中蚯蚓十多厘米長，超級噁心。網上圖片

